
Internetes TV csatorna inditása külhoni magyaroknak 
 
A Külügyminisztérium Sajtó Főosztálya és a magyar külképviseletek az alábbi 
levelet kapták: 
 
Varga Árpád Zsolt vagyok, 25 éve Televíziósként, független filmkészítőként  
dolgozom. A szakmát a Magyar Televíziónál tanultam, voltam Los Angeles-i 
tudósító,  stúdióvezető, rádió és televízió alapító, mely médiák ma is 
működnek.    
 
Nagy örömmel tájékoztatom, hogy létrehoztunk egy új Televíziós és Rádiós 
csatornát  az interneten, melyet a nagyvilágban élő Magyarok művészeti, 
kulturális, szórakoztató és információs Televíziós és Rádiós csatornájaként 
kívánunk működtetni, mely a világon  mindenütt fogható.    
Célunk, minden határon túli Magyar közösségnek, Magyar Házaknak, 
műsorokat készítő Magyar Televízióknak, Rádióknak ingyen műsoridőt 
biztosítani, hogy ezen az egy egységes internetes Televíziós és Rádiós 
felületen megtalálhatóak legyenek és műsoraikat, élő közvetítéseiket közzé 
tehessék mindenkinek a nagyvilágban. 
 
A Televíziós és Rádiós csatornánk 24 órás adásidővel rendelkezik és 
technikailag  teljesen felállt, adásainkat bármelyik nap megkezdhetjük. 
Adásindításunkat az új Médiatörvény Parlamenti megszavazása után, 
szeptember hónapban tervezzük. 
 
Ahhoz, hogy Televíziós és Rádiós csatornánk ingyenes adáslehetősége 
eljusson a világ  minden pontján élő Magyar közösségekhez és sikeresen 
tudjon működni, a segítségét kérem. Mivel magyarok a világ minden pontján 
élnek, arra szeretném Önt kérni, ha működik magyar nyelvű adásokat készítő 
televíziós stáb, vagy rádiós csapat, van Magyar Ház, vagy ismeri a  magyar 
közösségek vezetőit, esetleg az egyház képviselőit, e-mailen adja át nekik és 
segítsen a kapcsolatot felvenni velük. E levél segítségével és a kapcsolat 
felvételével megteremthetjük a technikai feltételeit az adásaik közvetítésére, 
melyhez minimális technikai eszközre van csupán szükség, sőt sok közösség 
már rendelkezik is ezekkel az eszközökkel a szoftverek és a szükséges 
szervertechnikai hátterek kivételével. Így lehetőségük nyílna, hogy 
rendezvényeikről, ünnepségeikről, Istentiszteleteikről nem televíziósként és 
nem rádiósként is közvetíteni tudjanak. 
 
A Televízió létrejöttének létjogosultság át igazolja, hogy a New Yorki Magyar 
Televízió már jelezte szándékát a közös együttműködésre és a Los Angelesi 
Egyesült Magyar Ház is rendszeresen bekapcsolódik majd rendezvényeinek 
közvetítésével a Televízió műsorkínálatába. A Torontói Magyar Televízió 
most, a napokban csatlakozott hozzánk. 
 
Magyar kapcsolataink kiterjednek Pekingen keresztül Ausztráliáig és 
folyamatosan bővül a magyar közösségek érdeklődése Televíziónk és 
Rádiónk létrejötte iránt. A teljességre törekedve kérem Önt, hogy sajnos a 
többséghez még nem jutott el e lehetőség híre, segítsen nekünk ebben.     



Amennyiben úgy ítéli meg, hogy egy egyeztetés szükséges, készséggel állok  
rendelkezésére, hogy kifejthessem a Televíziónkkal és Rádiónkkal 
kapcsolatos információkat és válaszoljak a kérdéseire. A telefonos és Skype 
elérhetőségeim levelem alján  megjelenítettem. 
 
Várom válaszát és küszönöm a segítségét előre is!  
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